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	X方向质量力：
	思考题：神奇水槽为何不溢流？
	当z=z0时，p=p0,  则 
	2.绝对压强、相对压强、真空度 
	若pabs<pa，p=pabs-pa<0，称存在负压
	PABS、P及PV三者的关系：
	2.U形压力计
	3.压差计（比压计）
	       
	       
	例2-3 如图所示, 量测两水管中A与B的压强差.已知                 ，
	例2-5 已知压力计液面高差h3=0.03m，其它如图。求(1)压力表读数； (2) A、
	解：
	解：
	补充例题：水池侧面有一方形闸门，闸门每边长a=2m，转轴o距底边h=0.9m，求闸门刚好能自动开启的水池中的水深H.
	例2-7 求如图所示闸门逆时针打开时z的最小值。闸门为圆形，直径D=1m（压力计的读数为         ）。 
	二. 图算法求矩形平面上的静水总压力
	 两侧均有水：
	例2-8  用一圆筒闸门挡水，圆筒与墙面之间光滑接触。圆筒长度为2m。试求：（1）圆筒的重量；（2）圆筒作用于墙上的力。 
	解法二：直接由压力体求合力.
	一.浮体及物体的沉浮
	浸没或漂浮在静止液体中的物体受到两个力的作用：浮力Pz、重力G.
	 浮体：只有部分体积浸没在液体中的物体.
	相关概念：
	关键
	关键    求三心。

